



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

24 травня 2019 року

Старокостянтинів

№ 36/34/VII

Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки учасників АТО, операції Об'єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України, та вшанування пам'яті загиблих на 2019 – 2023 роки.

Відповідно до рішення Хмельницької обласної ради від 21 грудня 2018 року № 47-23/2018 «Про обласну комплексну програму соціальної підтримки учасників АТО, операції Об'єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України та вшанування пам'яті загиблих на 2019-2020 роки» та керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Комплексну програму соціальної підтримки учасників АТО, операції Об'єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України, та вшанування пам'яті загиблих на 2019 – 2023 роки (далі – Програма, додається).

2. Координацію роботи з виконання заходів Програми покласти на управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради.

3. Виконавцям Програми щорічно, до 20 січня, забезпечити подання управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради звітів про хід її виконання для подальшого інформування міської ради.

4. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради (Камінська В.К.) при формуванні бюджету міста передбачати кошти для реалізації Програми.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови, начальника фінансового управління виконавчого комітету міської ради Камінську В.К. та постійну комісію міської ради з питань стратегічного соціально-економічного розвитку міста, бюджету, фінансів, адміністративно-територіального устрою та зовнішньоекономічної діяльності (голова комісії — Андрусенник В.С.).

Міський голова

підпис

М. Мельничук